### 云港·绘中国: 引领中小企业 迈向创新高峰

云港·绘中国自今年4月份正式运行以 来,迅速成长为助力中小科技企业发展的关 键力量。该平台不仅整合了关键资源,解决了 企业发展过程中的难题,还激发了创新潜力。 秉承传统文化智慧与现代科技相结合的理 念,云港·绘中国助力科技与文化的深度融 合,全力支持中华民族的伟大复兴。

作为创新的引领者, 云港持续在科技新 领域探索,并创造有利于科技成果转化的条 件。平台的核心战略在于提升企业的创新能 力,支持它们在全球市场上出类拔萃,加速推 进自主创新。

伴随着平台的不断完善和影响的扩大, 云港·绘中国平台已经迈入了一个崭新的高 度。这不仅使中国中小科技企业步入了一个 充满活力和繁荣的新时代,并且为国家创新 驱动发展战略的实施发挥了重要作用。展望 未来,云港·绘中国将持续不懈地为推动中华 民族的伟大复兴以及宏伟的科技梦想贡献力 量,向着实现这些崇高目标稳步迈进。

### 淮北选煤厂 举办优秀家风家训故事 分享会

"家风是妈妈做给我们的一道菜,一直在 吃,却从没细细品味。"

"在每个美好幸福的大家庭中,都会因为 有家人的陪伴而温暖,同时也伴随着家风的 和谐气息。"

为传承和弘扬传统优良家风, 宣扬文明 向上的家风文化, 营造良好的家庭环境和社 会环境,近日,安徽淮北矿业集团淮北选煤厂 举办优秀家风家训故事分享会, 引导职工践 行优秀家风家训,促进企业凝聚力和向心力

分享会上,展演职工通过不同角度生动 讲述发生在自己身边以及历史上的优秀家风 故事。演讲热情洋溢、慷慨激昂,畅谈从小家 到大家、从自己到先辈,好家风对于每个人的 成长、每个家庭的和睦起到的重要作用,现场 观众深受启发,不时爆发出阵阵掌声。

"听了这么多感人至深的淮选好故事,真 是受益匪浅, 我们应该向他们学习, 弘扬美 德、传承家风。"参加活动的现场职工分享了 自己参与本次家风家训故事分享会的感受与

多年来,淮北选煤厂积极探索家风教育 载体,运用家风故事分享、家规家训畅谈、参 观教育基地等形式将廉洁教育与家庭教育相 结合,引导干部职工自觉将家风建设摆在首 位,用好家风培育好作风,促进干部职工在润 物无声中养成行动自觉, 在潜移默化中提高 思想觉悟和道德水平,进而织密倡廉促廉、拒 腐防变的思想防线。

"家风清则社会清,家风浊则社会浊。让 段们牢记家风家训传承中华民族的传统美 德,做优良家风的继承者和实践者,用实际行 动以'小家'促企业'大家'高质量转型发展。" 该厂工会负责人说。 (童军)



# 山东能源付村煤业: 以"全视角"考核 建设党建"一线堡垒"

建引领, 把加强基层支部党建工作作为推动 矿井标准化建设的重要抓手, 充分发挥党支 部"前沿阵地"作用,促进党建工作与生产经 营中心工作双融共促,同频共振,为推动矿井 中心工作"提质增效"。

#### 党建立得住 重心在支部

"陈茂山主动奉献工休一次,+10分;孟庆 亮主动帮扶工区生病职工,+10分;赵伟发现 并解决安全隐患问题一条,+5分……"在该公 司综采二区, 党支部书记徐涛正在对党员进 行月度考核通报。这是他们通过实施"党员奉 献积分制"考核,对全体党员进行考核打分, 评定出党员示范岗, 让党员成为职工身边的

"一名党员一面旗帜,一个支部一座堡 垒"。为了全面加强基层党建、提升基层管理 能力,该公司党委下发《党支部"全视角"评星 考核管理实施意见》,结合各党支部不同专业 工作实际,制定个性化星级评定加分指标及 扣分指标,并按照不同分值,划分出五个"星 级"档次,为支部建设量定标准。

"我们构建了'清单+手册、定性+定量、监 督+考核'为内容的'全视角'党建管理体系。 目前,已累计备案8大类激励加分指标,7大 类负面扣分指标,6大类一票否决项,真正汇 聚形成'五星级'支部创建工作合力。"该公司 中级主管师、党委组织科(人力资源科)薛波 介绍。他们成立了4个党建考评验收小组,采 取实地调研、联合审查等方式,对各党支部进 行严格审核把关, 现已评选出集团公司级五 星级党支部6个,公司四星级党支部22个, 真正实现了让"软"指标变为"硬"考核。

#### 党建优不优 关键在融入

该公司党委坚持党政融合、部门联动,深入 开展"一支部、一品牌"党建品牌创建活动,并结 合发展愿景、业务实际、专业特色等,对基层党 建工作质量进行科学衡量和有效检验, 让党建

"我们不断深化党建'全视角'考核机制,倾 力打造了支部对标品牌,其中采掘专业"五微一 体"、辅助专业"两法两比"、非煤专业"智+党建" 等一批具有示范引领力的党建品牌相继涌现。 成熟定型。"该公司党委书记胡乐菲说。

在该公司, 机电维修车间党支部以结对 共建为切入点, 搭建设备维修工作的"红纽 带",与"采掘机运通"五大专业建立联络机 制,大力提升设备维修管理质量和服务水平; 经营管理部党支部创建了"政策直通基层" "帮扶直通家庭""服务直通职工"的"三直通" 的"服务直通车"党建品牌,持续提升了职工 群众的满意度;物业管理站党支部创新实施 党员"分级包保",推动每名党员发挥"传帮 带"作用,将党建和思想政治工作做到职工的 心坎里,实现物业后勤服务工作蓬勃发展。

#### 党建聚人才 走好发展路

针对当前安全生产"点多、线长、面广"的

特点,该公司牢牢把握"班组"和"现场"两个 关键,持续加强技术技能人才培养,将党员示 范建功与安全生产实践融合,形成安全生产 的"铜墙铁壁"。

在该公司机电运转工区党支部, 他们积

极推行"党员岗位责任制+"品牌创建活动,设 立"安全合作伙伴",通过"1+N"结对管理模 式,将支部的37名党员"化整为零",分别挂 靠在15个班组,进一步激发队伍活力,有效 提升全员综合素养,让每一个岗点都成为"示

该工区党支部书记陈文涛介绍, 他们以 党建服务为切入点,不断加强人才队伍培养, 充分发挥党员在安全生产中的传帮带作用。 目前,已培养出高级技师16名、技师10名、 高级工14名、中级工15名。

"当前,我们"全视角"党建考核工作已全面 铺开,各党支部之间共创共建形式创新、内容拓 展,优势互补、资源共享,得到了充分体现,真正 实现了党建工作从'自弹自唱'到'和音同唱'。" 该公司党委书记胡乐菲说。 (付煤宣)

## 上海二十治西南公司 召开年度宣传文化工作会暨优秀表彰大会

6月21日,上海二十冶西南公司 召开 2024 年宣传文化工作会暨 2023 年度优秀表彰大会。

会上,党群部通报了各部门、项目 上半年宣传工作考核情况, 总结分公 司 2023 年宣传文化工作开展情况并 安排部署下一阶段重点工作。会议还 对分公司 2023 年度新闻宣传先进集 体、先进个人进行了表彰,优秀通讯员 就专题文章策划、人物通讯报道、诗歌 散文创作等进行了交流分享。分公司 党委副书记、纪委书记卞桦对 2023 年 度宣传系统取得的成绩表示肯定,对 受到表彰的先进集体、先进个人表示 祝贺, 并针对下一阶段宣传文化重点 工作提出三点具体要求:

一是强化宣传考核,保质保量完 成年度宣传指标。按照集团最新宣传 考核制度, 党群部要做好统筹策划, 严格执行月度指标计划和定期考核

通报制度,各部门、项目负责人和基 层通讯员要提升宣传意识,增强自主 策划能力,全力以赴完成年度目标任

二是加强宣传策划,突出重点亮 点。要结合分公司生产经营工作和各 项目亮点特色,积极宣传先进典型事 迹和品质履约、标准化建设、科技创 新等工作推进情况,尤其针对重大示 范项目要深挖宣传亮点,争取在高级 别平台发布更多高质量稿件。

三是规范标识使用,加强舆情管 控。各在建项目要严格按照集团最新 要求做好企业标识设计整改工作,党 群部与安监部加强监督检查,确保落 实到位;同时要提升與情预警和危机 处置能力,加强对网络舆情的关注 度,做到实时监测、及时上报、快速化



## 左睛:引领跨国人才合作之新潮流

在全球化的浪潮中, 跨国企业迎来了前 源的优化配置和市场的最大化。然而,随着业 务的迅速扩张,不同国家和地区间的人才合 作与交流变得尤为复杂, 需要企业具备全球 视野和适当的人才战略。在这样的背景下,左 晴,一位跨国企业界的杰出领军人物,以她的 智慧和创新精神,成功引领了跨国人才合作 的新潮流。

左晴,作为欧加隆(上海)医药科技有限 公司的副总裁,拥有超过20年的人力资源管 理经验,以及深厚的国际背景和专业知识。她 深知全球化不仅是市场的扩张,更是人才的 汇聚与碰撞。因此,她致力于研发跨国协作和 文化交流的创新方案,以推动不同文化背景 的人才顺畅交流与合作。

的知识产权成果:"基于共享平台和协作工具 案打破了传统的人力资源管理模式,强调了 "基于文化适应的跨国公司人力资源管理方 案"。这两项成果不仅为跨国企业提供了实用 的跨文化沟通工具和方法,还为人力资源管 理提供了全新的视角和策略。

"基于共享平台和协作工具实现跨文化 沟通和团队管理的应对方案"强调了文化适 应的重要性, 尊重当地文化进行人力资源配 置和管理。该方案通过提供高效的跨文化沟 通工具和方法,帮助团队成员更好地协作与 沟通,减少文化冲突和误解,提升团队效率和 凝聚力。同时,该方案也注重培养员工的跨文 化意识和能力,使他们能够更好地适应和融 入不同文化环境。

而"基于文化适应的跨国公司人力资源

左晴凭借其对行业的深刻洞察和丰富的 管理方案"则为跨国公司在全球范围内的人 实践经验,成功研发出两项具有重大影响力 力资源管理提供了全新的视角和策略。该方 置和管理人才资源。通过深入了解当地文化 和市场需求,该方案帮助企业更好地吸引和 留住当地人才,为企业全球化发展提供有力

左睛的这两项知识产权成果在业内引起 了广泛的关注和赞誉。她通过文字将自己的 见解和思考传递给更广泛的受众,激发他们 在跨国人才合作方面的灵感和创新。在左晴 的引领下, 欧加隆在跨国人才协作与合作交 流方面取得了显著成效,成功构建了一支多 元化、高效率的全球团队。这支团队汇聚了来 自世界各地的优秀人才, 他们拥有不同的文 化背景和专业技能, 共同推动着公司的成长

得益于左晴的卓越领导力和这两项知识 产权成果的支持, 欧加隆在全球市场上取得 了显著的成绩。公司的产品和服务得到了广 泛赞誉,市场占有率也呈现出稳健的增长态 势。同时,公司也成功吸纳并稳固了一支杰出 的国际人才团队,为公司的未来发展提供了 坚实的保障。

未来, 左睛将继续致力于跨国人才协作 与合作交流的研究和实践工作,不断推动公司 在全球化进程中的发展。她的这两项创新方案 将继续发挥重要作用,为整个行业树立新的标 杆,推动跨国人才协作与合作交流向更高水平 迈进。左晴以她的智慧和创新, 引领了跨国人 才合作的新潮流,她的故事和成就将继续激励 着更多的人在全球化的大潮中勇往直前,共同 书写人类文明的崭新篇章。

